

# 鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hrb.com.cn

2013年7月3日

农历癸巳年五月廿六 星期三  
总第7200期 今日八版

鹤壁日报社出版

中央财政设专项资金

## 支持国家重点文物保护

包括全国重点文物保护单位保护、大遗址保护、考古发掘等

新华社北京7月2日电 (记者 韩洁)记者2日从财政部获悉,中央财政近日设立专项资金支持全国重点文物保护工作,促进文物事业发展。

根据财政部、国家文物局联合发布的《国家重点文物保护专项补助资金管理办法》,该专项资金补助范围主要包括全国重点文物保护单位保护、大遗址保护、世界文化遗产保护、考古发掘、可移

动文物保护以及财政部和国家文物局批准的其他项目。

管理办法指出,该专项资金主要用于文物维修保护工程支出,文物考古调查、发掘支出,文物安防、消防及防雷等保护性工程支出,文物技术保护支出,文物陈列布展支出以及文物保护管理体系建设支出等方面。

管理办法明确,专项资金补助范围

不包括征地拆迁、基本建设、日常养护、应急抢险、超出文物本体保护范围的环境整治支出、文物征集以及中央与地方共建国家级重点博物馆的各项支出。专项资金不得用于支付各种罚款、捐款、赞助、投资等支出,不得用于各种工资福利性支出,不得用于偿还债务,不得用于国家规定禁止列入的其他支出。

## 魏小东到浚县调研

本报讯(记者 李建周)7月2日上午,市委书记魏小东到浚县就干线公路建设、高标准粮田示范区、古城保护和大运河申遗、城北新区规划建设、项目建设等进行实地调研并主持召开座谈会,听取浚县经济社会发展情况汇报,对浚县今后发展提出希望和要求。

魏小东指出,浚县在全市发展大局中具有举足轻重的地位和作用,从规模上讲,面积、人口都

占到全市的40%以上;从布局上讲,是全市“一核双星多支点”单元组合型城市布局的重要组团;从产业上讲,浚县重点发展的食品工业是全市主导产业之一,现代农业全国领先,文化软实力真有重要基础,对此市委、市政府一直高度重视,始终摆在全局重要位置和议事日程统筹考虑。今年以来浚县整个经济社会发展势头良好,项目建设、招商引资、

公路建设、现代农业等方面工作都做得很好,特别是加快推进浚县工业化进程工作会议以来,在产业结构上发生了重要变化,工业占经济总量的比重迅速提升,说明我们推进浚县工业化路子走的是对的、扎实的、富有成效的。这是浚县四大班子齐心协力的结果,也是广大干部群众辛勤付出的结果,应该给予充分肯定。魏小东希望,浚县要更加积极融入全市中心工

作,发挥更加明显的作用,要站位全省,对自身发展中存在的问题和差距始终保持清醒忧患,化差距为动力,更加积极地抓好“三化”协调“四化”同步,更加积极地抓好“三位一体”重点工作即城区西扩、产业集聚区升级改造、古城的文化传承和创新,更加积极地抓好民生保障工作,发挥好举足轻重的作用,在全市发展大局中领先一步,为我市在中原经济区建设中先行先试

走在前面做出更大贡献。要进一步转变作风抓落实,所有的谋篇布局、工作部署,最终要靠广大干部来落实,落实就要切实转变作风,坚持“两手抓”即抓好各项工作推进、抓好干部队伍建设,实实在在干事,实实在在出成效,在全市树立务实重效的作风,真正把我们自己的事情办好。

市委常委、市委秘书长钱伟,市直有关单位负责同志参加调研。

## 快速通道北延二期工程建成通车

创我市公路建设史“三个第一”,比计划工期提前两个月



快速通道北延二期工程通车。

本报记者李国庆摄于7月2日

我市不断提高社会管理水平促平安建设——

## 网格化管理 一站式服务

□本报记者 陈静

近年来,我市加强和创新社会管理,公众安全感指数、对政法机关执法满意度连续多年居全省前列,幸福感指数排名全国第七,全省第一。我市是如何在保证经济社会快速发展的同时,让人民群众安居乐业?6月24日,带着这样的疑问,记者多处走访一探究竟。

家住山城区汤河花园的李大爷,急需办理第二代身份证件,可李大爷因病长年卧床不能坐起,户口又在浚县,如何回去拍照?网格管理员程俊梅在入户走访时了解到这一情况,迅速联系协调工作人员上门为老人照相,解决了这一难题。

### 小网格解决大难题

“要不是网格员帮忙,俺都不

知道该办理,也拿不到这二代身份证件,这网格管理员真是咱居民的贴心人、好管家。”李大爷逢人便夸网格化管理给自己带来的实惠。

家住山城区汤河花园的李大爷,急需办理第二代身份证件,可李大爷因病长年卧床不能坐起,户口又在浚县,如何回去拍照?网格管理员程俊梅在入户走访时了解到这一情况,迅速联系协调工作人员上门为老人照相,解决了这一难题。

我市探索推行农村和社区网

格化管理,在农村,把每个乡镇划分为若干网格,网格内的中心村设立服务群众工作站,乡镇干部工作、吃住在工作站,一线解决群众诉求;在社区,合理划分网格,每个网格选配两三名网格员,及时处理群众诉求和民生事务,零距离、面对面服务群众。

如今,有困难找网格管理员,网格管理员已成为为群众办事的“自家人”。去年以来,我市的网格管理员和干部干警入户走访率达到93%以上,为群众办理各类服务事项3100多件,化解各类矛盾

纠纷1856起。

### 便民服务 营造和谐家园

“对于老百姓来说,这里的‘一站式’服务才最叫人感觉办事方便了。”市民王保春这样对记者说。在淇滨区九州路办事处便民服务中心,记者看到这里办公设备一应俱全,工作人员不停地为前来咨询办理各项事宜的群众提供服务。(下转第二版)

我市调整养老保险月缴费基数  
最低标准提至1699元  
▶2版

讴歌英雄事迹  
传递正能量

——弘扬邢二朋吕俊峰  
精神诗歌选登 ▶5版

2012年我市环境  
状况公报 ▶6版

压力罐渐成农村的  
“隐性炸弹”

▶今日《淇河晨报》第3版

口设备,不仅大大提高了产品精度,还提高了效率,降低了能耗。产品用于电动汽车后,可大幅度提高车子的性价比。

6月27日,记者在项目施工现场看到,项目4层办公楼主体已建设至2层,标准化车间基础浇筑已经完毕,正在安装钢结构。

“整个项目预计明年8月全部建成投产,项目一期预计今年年底可建成投产。”王学鑫告诉记者,项目建成后,企业可年新增销售收入1.8亿元,利润4600万元,还可提供120多个就业岗位。



## 吕俊峰获“淇县精神文明建设模范人物”特别奖

本报讯(记者 陈海寅 通讯员 王慧)6月28日,淇县举办了“精神文明建设模范人物”颁奖晚会,在湖北宜昌因勇救落水群众而光荣牺牲的吕俊峰获“淇县精神文明建设模范人物”特别奖。

当天的表彰分为朝歌好人好事、文明家庭、好媳妇、美德少年、学雷锋先进人物5项,共51位模范人物受到表彰。



来恩伟业(鹤壁)电子科技有限责任公司位于鹤壁国家经济技术开发区区域北工业园,公司引进国际先进的电容器生产设备和高精度的检测设备,专业生产各种金属化薄膜电容器。产品广泛应用于国家电网功率补偿电路改造系统、铁路电务通信配套系统。图为公司技术人员在对滤波电容器进行检验。

本报记者袁国强摄于7月1日

## 鹤壁国家经济技术开发区视窗

**河南老窖杯“讲文明 树新风”少儿绘画大赛**

主办单位:鹤壁日报社 河南老窖酒业有限公司

天真浪漫的童年  
最富有想象力的孩子  
给他们一个舞台  
用小手描绘出自己的美丽梦想  
展现童心的精彩

**内容与主题:**以与人民群众密切相关的交通、食品安全、生态文明、敬老爱幼、孝文尚德等为内容,以“勤俭”、“敬业”、“诚信”、“友善”为主题的传统美德和现代文明新风尚。

**征稿对象:**鹤壁市境内的中学、小学、幼儿园、少年活动中心、青少年宫、文化馆及社会兴办的书画艺术培训机构的学生等。

**参赛项目:**国画、油画、素描、水粉、水彩、版画、漫画、剪纸、泥塑、陶艺、纸工等,种类不限。

**奖项设置:**

1. 初选后作品将被设计成“讲文明、树新风”系列公益广告,在《鹤壁日报》或《淇河晨报》署名发表。
2. 从发表的作品里评选出金奖、银奖、铜奖、优秀奖,各奖项不设固定名额,按参赛作品实际质量评定。
3. 凡获奖者,颁发荣誉证书、奖品或奖金。

**参赛办法:**

1. 直接将作品送至“讲文明、树新风”少年儿童绘画大赛组委会办公室,并填写参赛个人资料。
2. 投稿地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报社C座三楼310室。
3. 截稿日期:2013年8月30日。
4. 接受上门送稿时间:上午8:30~11:30,下午3:00~6:00,双休日及法定节假日休息。
5. 咨询电话:3319289。